


PEDIDO DE INFORMAÇÃO nº 04/2017



Os Vereadores abaixo subscritos, vem, perante os nobres colegas vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INFORMAÇÃO, exercendo o dever de fiscalização do Poder Legislativo sobre o Executivo Municipal e com fundamentação no inciso VI do artigo 106 do Regimento Interno e inciso XX do artigo 44 da Lei Orgânica Municipal, requerendo aprovação em Plenário para que o mesmo seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, tendo aquele o prazo de máximo de 30 (trinta) dias para oferecer resposta, em caso contrário, responderá por infração político-administrativa.

SOLICITA-SE INFORMAÇÕES ACERCA DO CONTRATO DE CONCESSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO DA BALSA UNIÃO I – NOVA ROMA x NOVA PÁDUA, SUGERINDO-SE A REMESSA, PARA ESTA CASA LEGISLATIVA, DE TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE.

Justificativa: Essa tomada de decisão em buscar informações a cerca do serviço é uma forma de que os Vereadores estejam a par das reais condições do contrato e lei autorizativa, e, após análise, se cabível, possam sugerir melhorias.

Nova Roma do Sul (RS), 20 de abril de 2017.
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