


PEDIDO DE INDICAÇÃO nº 05/2017



O Vereador abaixo subscrito, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INDICAÇÃO, que visa sugerir medidas político-administrativas de interesse público, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 139 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:


 Que o Poder Público Municipal, através dos departamentos de transito e de obras públicas, faça a colocação de faixa de pedestre na Av. Julio de Castilhos, em frente a AgroRoma, sentido Rua Sestílio Tochetto (Rua da Escola Chão de Estrelas).

[bookmark: _GoBack] Justificativa: O referido local atualmente conta com alto fluxo de veículos de passeio, de cargas e, principalmente de pedestres, uma vez que, a Rua Sestílio Tochetto, é o principal acesso à escola Chão de Estrelas e imediações do Complexo Bertholdo, que conta com um grande movimento de pessoas, principalmente de crianças, que utilizam esses espaços e devido ao grande fluxo de veículos vem dificultando e colocando em risco  a travessia dos pedestres que dependem em se locomoverem de um lado para o outro da via, correndo sérios riscos de sofrerem acidentes graves, uma vez que, a pista favorece a alta velocidade, após feita a pavimentação asfáltica. Além disso, o local também é utilizado por diversas pessoas que passam por ali diariamente para fazer o trajeto entre a Av. Julio de Castilhos e suas residências, com veículos ou a pé, correndo sérios riscos de acidente, sendo assim é de premente necessidade que sejam tomada as providências necessárias para melhorar o tráfego de pedestre naquela área.

Nova Roma do Sul (RS), 14 de Março de 2017.



Gustavo De Déa
Vereador





