


[bookmark: _GoBack]PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 22/2018


A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Executivo, através da área responsável, promova uma vistoria no monumento que homenageia o reconhecido escritor, poeta e político DANTE ALIGHIERI, monumento este que se encontra na comunidade de Nova Treviso, mais especificamente nas terras de propriedade da família Cadorin. Procedendo-se à vistoria, que se analise a necessidade e possibilidade de ser realizada uma limpeza, desinsetização ou outro procedimento necessário para que este monumento esteja livre de algum animal ou inseto nocivo ou qualquer outra ameaça a quem se aproximar do mesmo.

Justificativa: Nas últimas semanas aconteceu um incidente muito grave próximo ao monumento de Dante Alighieri, o qual estava infetado por vespas, onde pelo menos 2 (duas) pessoas ficaram feridas, sendo que pelo menos 01 (uma) gravemente ferida antes de acontecer o óbito dessa última. Considerando a periculosidade do fato, podemos e devemos, em conjunto,  empenhar esforços para evitar que outros acidentes aconteçam, e menos ainda no mesmo lugar. 


Nova Roma do Sul (RS), 07 de fevereiro de 2018.



MARINA PANAZZOLO
Vereadora PT






